

Annuaire des habitats inclusifs et partagés de Loire-Atlantique



Qu'estce que l'habitat inclusif?

Source : CNSA - Caisse nationale de solidarité pour l'autonomie L'habitat inclusif constitue une « forme d'habiter » complémentaire au domicile (logement ordinaire) et à l'accueil en établissement (hébergement).

Il s'agit de **petits ensembles de logements indépendants**, caractérisés par la volonté de ses habitant.es de **vivre ensemble** et par **des espaces de vie individuelle associés à des espaces de vie partagée**, dans un **environnement adapté et sécurisé**.

Il est destiné aux personnes âgées et aux personnes en situation de handicap. Dans cet habitat, les habitant.es peuvent disposer d'une aide pour la vie partagée par l'intervention d'un professionnel chargé de l'animation, de la coordination ou de la régulation du vivre ensemble, à l'intérieur comme à l'extérieur du logement. Cette aide est fonction du contenu du projet de vie sociale et partagée que les habitants construisent ensemble.

Le « Labo habitat inclusif » des Ecossolies

L'habitat inclusif a été identifié par Les Ecossolies comme un secteur à accompagner fortement. Avec le soutien de Malakoff Humanis, le « Labo Habitat Inclusif » a été créé afin de soutenir le développement de l'offre d'habitat inclusif en Loire-Atlantique.

Son champ d'actions:

- · fédérer les acteurs de la filière.
- soutenir l'émergence de coopérations et de solutions collectives
- · valoriser l'offre existante auprès du public cible.

Avec plus de 70 organisations impliquées, le « Labo » tient sa force dans la pluralité de ses acteurs :

- · les membres du comité de pilotage : le Département de Loire-Atlantique, Nantes Métropole, l'Agence Régionale de Santé, ADAPEI/Hapicoop, le référent filière « service à la personne et aux familles » des Ecossolies également directeur d'ADT44, Malakoff Humanis, Les Ecossolies,
- · des porteur.ses de projets d'habitats inclusifs existants ou en devenir,
- · des bailleurs et aménageurs
- des structures d'économie sociale et solidaire œuvrant dans le champ du logement, du bien vieillir et du handicap.

Le Labo Habitat inclusif est animé dans le cadre du programme La Fabrique à initiatives des Ecossolies et bénéficie du soutien de Malakoff Humanis. Créé en 2004 avec Nantes Métropole, le réseau des Ecossolies regroupe près de 600 structures ou partenaires de l'économie sociale et solidaire (ESS), qui coopèrent pour développer et promouvoir l'ESS dans la région nantaise.

Les Ecossolies accompagnent les structures de l'ESS dans la consolidation et le développement de leur activité en proposant : des dispositifs d'accompagnement à l'entrepreneuriat social, des programmes de formation professionnelle, des évènements commerciaux grand public, Le Solilab, un lieu emblématique de l'ESS reconnu nationalement, des outils de communication qui augmentent la visibilité des acteurs de l'ESS.



Que trouvet-on dans cet annuaire?

Cet annuaire référence les habitats inclusifs et partagés du département de Loire Atlantique selon la définition large donnée dans le cadre du « Labo habitat inclusif » :

des logements pour les personnes âgées et personnes en situation de handicap ouverts sur la cité, soit au travers du bâti, soit au travers d'un projet de vie sociale permettant l'implication des habitant.es et une mixité avec d'autres publics.

On y retrouve différentes formes d'habitats : les colocations, les logements regroupés et les logements diffus.

Les **années indiquées** correspondent à la date d'ouverture des logements.

Cet annuaire a été édité en mars 2022 grâce au suivi effectué par le Département de Loire-Atlantique.

Les données sont susceptibles de changer.

Table des matières

CAP ATLANTIQUE (COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE LA PRESQU'ILE DE
GUERANDE - ATLANTIQUE) 5
CLISSON SEVRE ET MAINE AGGLO 5
PORNIC AGGLO PAYS DE RETZ 6
COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE LA REGION NAZAIRIENNE ET DE L'ESTUAIRE
COMMUNAUTE DE COMMUNES CHATEAUBRIANT DERVAL
COMMUNAUTE DE COMMUNES D'ERDRE ET GESVRE
COMMUNAUTE DE COMMUNES ESTUAIRE ET SILLON
COMMUNAUTE DE COMMUNES DE GRAND LIEU 9
COMMUNAUTE DE COMMUNES DU PAYS D'ANCENIS
COMMUNAUTE DE COMMUNES PAYS DE PONT- CHATEAU SAINT-GILDAS-DES-BOIS
COMMUNAUTE DE COMMUNES DE LA REGION DE BLAIN (PAYS DE BLAIN)
COMMUNAUTE DE COMMUNES DE NOZAY 11
COMMUNAUTE DE COMMUNES SEVRE ET LOIRE . 11
COMMUNAUTE DE COMMUNES SUD RETZ ATLANTIQUE12
NANTES METROPOLE
REDON AGGLOMERATION 19
COMMUNAUTE DE COMMUNES SUD ESTUAIRE 19



CAP ATLANTIQUE (COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE LA PRESQU'ILE DE GUERANDE - ATLANTIQUE)

HAPI'Coop Guérande

Projet porté par HAPI'Coop

GUÉRANDE • Eco quartier Maison neuve

LOGEMENT REGROUPE 2023



7 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

CLISSON SEVRE ET MAINE AGGLO

Habitat inclusif Haute-Goulaine

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire HAUTE-GOULAINE • 24 rue des Jardins de Golène

LOGEMENT REGROUPE 2025



8 personnes en situation de handicap

Contact

Nicolas BRARD

Chargé de mission auprès de la direction régionale Handicap Adulte 06 13 42 16 63 • nicolas.brard@vyv3.fr

Colocation Senior Clisson

Projet porté par Association Loki Ora

CLISSON • 7 cours des Marches de Bretagne COLOCATION(S) 2023



4 personnes âgées

<u>Contact</u>

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON 06 09 90 87 59 • assolokiora@gmail.com

PORNIC AGGLO PAYS DE RETZ

Azur

Projet porté par Fondation Cémavie

PORNIC • 13 rue de la République

LOGEMENT REGROUPE 2018



6 personnes âgées

Contact

Laurane MANCEAU

Responsable de la résidence 02 44 82 30 00 • jf.tellier@fondationcemavie.fr

HAPI'Coop Sainte-Pazanne

Projet porté par HAPI'Coop

SAINTE-PAZANNE • 1 impasse de Chauchy

LOGEMENT REGROUPE 2023



7 personnes en situation de handicap

Contact

Leila THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE LA REGION NAZAIRIENNE ET DE L'ESTUAIRE

Cirrus

Projet porté par HAPI'Coop

SAINT-NAZAIRE • 16-18-20 rue Gabriel Peri

LOGEMENT REGROUPE 2022



8 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

Solaris

Projet porté par HAPI'Coop

SAINT-NAZAIRE • Rue Alfred Nobel et rue Martin Luther King

LOGEMENT REGROUPE 2022



9 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

L'Envolée de La Chrysalide

Projet porté par Association La Chrysalide

SAINT-NAZAIRE • 15 avenue de la République

LOGEMENT REGROUPE 2022



5 personnes en situation de handicap

Contact

Patricia ABELLARD Directrice école spécialsée hors contrat la Chrysalide 06 81 26 61 50 • patricia.abellard44@orange.fr

Colocation Loki Ora – Saint-Nazaire

Projet porté par Association Loki OraSAINT-NAZAIRE •

COLOCATION(S) 2026



4 personnes en situation de handicap

Contact

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON 06 09 90 87 59 • assolokiora@gmail.com

Projet Habitat Inclusif Vive dans la cité – Plateforme Ancr'âge

Projet porté par Association Voir Ensemble

TRIGNAC • "Le petit coqueliquot", 3 rue Marcel Mouloudj

LOGEMENT REGROUPE 2021



8 personnes en situation de handicap

Contact

Réjane LOYER

Directrice pôle Pays de la Loire 02.40.64.38.00 • r.loyer@voirensemble.asso.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES CHATEAUBRIANT DERVAL

HAPI'Coop Châteaubriant

Projet porté par la HAPI'Coop CHÂTEAUBRIANT

LOGEMENT REGROUPE 2024



6 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

La Maison Bleue Alverne

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire GRAND-AUVERNÉ Route de Saint-Sulpice

LOGEMENT REGROUPE 2023



10 personnes en situation de handicap

Contact

Nicolas BRARD

Chargé de mission auprès de la direction régionale Handicap Adulte 06 13 42 16 63 • nicolas.brard@vyv3.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES D'ERDRE ET GESVRE

Habitat inclusif Héric

Projet porté par UDAF44

HÉRIC • 1 et 2 rue des Guillemots

COLOCATION(S) 2019



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Habitat inclusif Nort-sur-Erdre

Projet porté par UDAF44

NORT-SUR-ERDRE 5 rue des sabliers

COLOCATION(S) 2021



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Habitat de proximité Nort-sur-Erdre

Projet porté par UDAF44

NORT-SUR-ERDRE •

COLOCATION(S) 2022



2 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Le Mail'Age

Projet porté par Fédération ADMR Loire **Atlantique**

TREILLIÈRES • 59 rue la Close des Genêts

LOGEMENT REGROUPE 2015



14 personnes âgées

Benoît TRREMANT

btremant@fede44.admr.org

COMMUNAUTE DE COMMUNES **ESTUAIRE ET SILLON**

Mozaik / CAP'LAN

Projet porté par la ESAT Foyers la Soubretière

SAVENAY • 8 rue des canaries

LOGEMENT REGROUPE 2022



10 personnes en situation de handicap

Contact

Camille DESLOGES

Directrice Pôle Accompagnement à la Vie Professionnelle et Sociale 06 32 75 05 03 • cdesloges@cap-lan.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES DE GRAND LIEU

Résidence d'Herbauges

Projet porté par Fédération ADMR Loire Atlantique

LA CHEVROLIÈRE • Zac de la Laiterie

LOGEMENT REGROUPE 2021



16 personnes âgées

Contact

Christelle BURGAUDEAU

Directrice de pôle SAAD Sud cburgaudeau@fede44.admr.org

COMMUNAUTE DE COMMUNES DU PAYS D'ANCENIS

Pasteur Moutel

Projet porté par Fédération ADMR Loire Atlantique

ANCENIS • Quartier Pasteur Moutel

LOGEMENT DIFFUS 2019



6 personnes en situation de handicap

Contact

Benoît TRREMANT

btremant@fede44.admr.org

Habitat inclusif Senior Saint-Fiacre

Projet porté par UDAF44

ANCENIS • Rue Saint-Fiacre
2020



3 personnes âgées

3 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Les Artistes

Projet porté par HAPI'Coop

ANCENIS • 195/215 avenue Francis Robert

LOGEMENT REGROUPE 2020



10 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

HAPI'Coop Ancenis 2

Projet porté par HAPI'Coop

ANCENIS • Rue de la Gilarderie

LOGEMENT REGROUPE 2023



11 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

Habitat inclusif Ancenis

Projet porté par UDAF44

ANCENIS

2023



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Pati Micaud

Projet porté par Fondation Cémavie

JOUÉ-SUR-ERDRE • 340 rue du Bocage

LOGEMENT REGROUPE 2018



8 personnes âgées

Contact

Jamel NOSTEN

Responsable de la résidence 02 40 72 35 45 • acceuil.pam@fondationcemavie.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES PAYS DE PONT-CHATEAU SAINT-GILDAS-DES-BOIS

Habitat inclusif Pontchâteau

Projet porté par UDAF44

PONTCHÂTEAU • Résidence des 2 toits, Îlot des Centrais

COLOCATION(S) 2022



6 personnes en situation de handicap

Contact Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

HAPI'Coop Pontchâteau

Projet porté par HAPI'Coop

PONTCHÂTEAU • Chemin du Cri boeuf

LOGEMENT DIFFUS 2023



5 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES DE LA REGION DE BLAIN (PAYS DE BLAIN)

Les Jardins du Presbytère

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire

ENTRE VALLET ET LE LOROUX-BOTTEREAU

LOGEMENT REGROUPE 2022



12 personnes âgées

Contact

Delphine MAZEY

• delphine.MAZET@vyv3.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES DE NOZAY

Résidence KŌYŌ Abbaretz "Les Peupliers"

Projet porté par KŌYŌ

ABBARETZ

LOGEMENT DIFFUS 2024



9 personnes âgées

Contact

Bernard JOUANDIN

06 70 51 40 23 • bernard.jouandin@koyo.asso.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES SEVRE ET LOIRE

L'Escamilo

Projet porté par Fondation Cémavie

SAINT-JULIEN-DE-CONCELLES • 18 rue de

LOGEMENT REGROUPE 2019



9 personnes âgées

Contact

Jean-François TELLIER

Directeur du Service d'Accompagnement à Domicile du Parcours de Longévité 02 45 19 81 08 • jf.tellier@fondationcemavie.fr

Habitat Inclusif Vallet

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire

VALLET • Boulevard Evariste Dejoie **2025**

Contact

Nicolas BRARD

Chargé de mission auprès de la direction régionale Handicap Adulte

06 13 42 16 63 • nicolas.brard@vyv3.fr

HAPI Valleti

Projet porté par HAPI'Coop

VALLET • 9 bis rue du progrès

LOGEMENT REGROUPE 2020



6 personnes en situation de handicap

Contact

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

Habitat inclusif Psy Sud Loire

Projet porté Association L'Etape et Centre Hospitalier Daumezon

ENTRE VALLET ET LE LOROUX-BOTTEREAU

LOGEMENT DIFFUS 2019



10 personnes en situation de handicap

Contact

Hervé CHAUVIN

Responsable Projets Inclusifs avec Julien BASLE 02 40 33 14 15 • h.chauvin@letape-association.fr

COMMUNAUTE DE COMMUNES SUD RETZ ATLANTIQUE

La Maison d'Hestia

Projet porté par HAPI'Coop

MACHECOUL-SAINT-MÊME • Allée de la Cavalière de Richebourg

LOGEMENT REGROUPE 2023



14 personnes en situation de handicap

<u>Contact</u> Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

Hacoopa Machecoul-Saint-Même

Projet porté par SCIC HACOOPA

MACHECOUL-SAINT-MÊME • Quartier des Bancs

2025

Contact

Laure LACOURT

Responsable de développement 06 34 05 77 29 • laure.lacourt@hacoopa.fr

NANTES METROPOLE

Habitat inclusif **Quartier Breil Malville**

Projet porté par UDAF44

NANTES • 17 Rue Jeacques Feyder

COLOCATION(S) 2015



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Les Jardins de Gambetta

Projet porté par Adapei de Loire Atlantique

NANTES • 66 rue Gambetta

LOGEMENT REGROUPE 2017



8 personnes en situation de handicap

Contact

Cécile FAVREAU

Responsable

02 28 00 29 45 • c.favreau@adapei44.asso.fr

Habitat inclusif **Quartier Chantenay**

Projet porté par UDAF44

NANTES • 5 RUE GABRIEL PERI

COLOCATION(S) 2017



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Maison Bleue Habitat Partagé Simon de Cyrène

Projet porté par Association Simon de Cyrène Nantes

NANTES • 1 rue André Messager

LOGEMENT REGROUPE 2019



8 personnes en situation de handicap

Contact

Jean Luc BOULVERT

Directeur

06 03 53 69 31 • jeanluc.boulvert@simondecyrene.org

Habitat de proximité Breil Malville

Projet porté par UDAF44

NANTES • 1 ALLEE DES AINES

COLOCATION(S) 2019



2 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Maison Rouge Habitat Partagé Simon de Cyrène

Projet porté par Association Simon de Cyrène Nantes

NANTES • 1 rue André Messager

LOGEMENT REGROUPE 2019



6 personnes en situation de handicap

Contact

Jean Luc BOULVERT Directeur

06 03 53 69 31 • jeanluc.boulvert@simondecyrene.org

Colocation Sévigné

Projet porté par Association Loki Ora

LA CHAPELLE-SUR-ERDRE • 14 rue Madame de Sévigné

COLOCATION(S) 2019



4 personnes âgées

Contact

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON 06 09 90 87 59 • assolokiora@gmail.com

Le Nant'île

Projet porté par Fondation Cémavie

NANTES • 12 allée des Hélices

LOGEMENT REGROUPE 2019



8 personnes âgées

Contact

Jean-François TELLIER

Directeur du Service d'Accompagnement à Domicile du Parcours de Longévité 06 45 19 81 08 • sadcontact@fondationcemavie.fr

Un pas vers toi't

Projet porté par ESAT La Vertonne

BASSE-GOULAINE • Cour imperiale, 5 route des Landes de la Plée

LOGEMENT REGROUPE 2020



5 personnes en situation de handicap

Contact

Véronique DUPRE

Directrice ESAT La Vertonne et EPMS Lejeune
• vdupre@esatvertonne.fr

Habitat de proximité Chantenay - G Péri

Projet porté par UDAF44

NANTES • 7 rue Meuris

COLOCATION(S) 2020



2 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Maison Verte Habitat Partagé Simon de Cyrène

Projet porté par Association Simon de Cyrène Nantes

NANTES • 1 rue André Messager

LOGEMENT REGROUPE 2020



8 personnes âgées

Contact

Jean Luc BOULVERT

Directeur

06 03 53 69 31 •

jeanluc.boulvert@simondecyrene.org

Colocation Colokiri (Révélations 1)

Projet porté par Association Loki Ora

NANTES • 5 allée Yves Cosson

COLOCATION(S) 2021



4 personnes âgées

Contact

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON06 09 90 87 59assolokiora@gmail.com

Colocation Primevère (Révélations 2)

Projet porté par Association Loki Ora

NANTES • 5 allée Yves Cosson

COLOCATION(S) 2021



4 personnes en situation de handicap

Contact

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON 06 09 90 87 59 • assolokiora@gmail.com

Habitat inclusif Révélation

Projet porté par UDAF44

NANTES • 9 rue Descartes

COLOCATION(S) ET AUTRE 2021



12 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Fratries Nantes Sainte-Thérèse

Projet porté par Association Fratries

NANTES • 3 rue Dory

COLOCATION(S) 2022



5 personnes en situation de handicap

Contact

Aurélien L'HERMITTE

Co-fondateur avec Emmanuel de CARAYON 06 64 77 76 39 • aurelien@fratries.com

Marsauderie 1 Alvea

Projet porté par Fondation Cémavie

NANTES • 27 rue des Marsaudières

LOGEMENT REGROUPE 2021



8 personnes âgées

Contact

Jean-François TELLIER

Directeur du Service d'Accompagnement à Domicile du Parcours de Longévité06 45 19 81 08sad-contact@fondationcemavie.fr

Marsauderie 2 Cristo et Estrato

Projet porté par Fondation Cémavie

NANTES • 27 rue des Marsaudières

LOGEMENT REGROUPE 2021



9 personnes en situation de handicap

Contact

Jean-François TELLIER

Directeur du Service d'Accompagnement à Domicile du Parcours de Longévité 06 45 19 81 08 • sad-contact@fondationcemavie.fr

Emblème

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire

SAINT-HERBLAIN • Quartier Allende

LOGEMENT REGROUPE 2021



12 personnes âgées

Contact

Delphine MAZET

delphine.mazet@vyv3.fr

Atalante (ex Du Chaffault)

Projet porté par APAJH 44

NANTES • Quartier Butte Sainte-Anne

LOGEMENT REGROUPE 2022



10 personnes en situation de handicap

Contact

Elina MARTINS

Directrice du pôle Insertion / Autonomisation 02 72 01 00 51 • e.martins@apajh44.org

Les demeures du Parc

Projet porté par Les Petits Frères des Pauvres

NANTES • Quartier du Doulon

LOGEMENT REGROUPE 2022



11 personnes âgées

Contact

François-Xavier TURBET DELOF

06 71 65 79 24 •

fx.turbetdelof@petitsfreresdespauvres.fr

Résidence Saint Augustin

Projet porté par Habitat et Humanisme Loire-Atlantique

NANTES • 78 Rue Paul Bellamy

LOGEMENT REGROUPE 2022



7 personnes âgées

3 personnes en situation de handicap

Contact

Noëlle MOREAU

06 65 62 13 83 •

n.moreau@habitat-humanisme.org

Maison partagée d'Orvault

Projet porté par SCIC HACOOPA

ORVAULT • 4-6 rue de la Corniche

COLOCATION(S) 2022



13 personnes âgées

Contact

Laure LACOURT

Responsable de développement 06 34 05 77 29 • laure.lacourt@hacoopa.fr

La Gaudinière

Projet porté par Sésame Autisme LA MONTAGNE

LOGEMENT REGROUPE 2022



6 personnes en situation de handicap

Contact

Mme SELVON

Directrice générale

02 40 63 48 87 • v.selvon@sesameautisme44.fr

Etre chez soi au coeur de la cité - Côté cour et côté jardin

Projet porté par APF France Handicap -Ariane Epilepsie

ORVAULT • Le Val d'Or

LOGEMENT REGROUPE 2025



10 personnes en situation de handicap

Contact

Philippe NIVAULT

Responsable régional de l'offre de service 06 73 13 36 47 • philippe.nivault@apf.asso.fr

ADMR Les Sorinières

Projet porté par Fédération ADMR Loire-Atlantique

LES SORINIÈRES • Quartier Sanglerie

LOGEMENT DIFFUS 2022



6 personnes en situation de handicap

Contact

Christelle BURGAUDEAU

Directrice de pôle SAAD Sud cburgaudeau@fede44.admr.org

Habitat inclusif Bouguenais

Projet porté par UDAF44 BOUGUENAIS

COLOCATION(S) 2022



6 personnes en situation de handicap

Contact

Maria RAVENEAU

Responsable du service habitat inclusif 02 51 80 30 00 • m.raveneau@udaf44.asso.fr

Notre Dame de Lorette

Projet porté par L'Arche le Sénevé

NANTES • 2 rue Elie Delaunay

LOGEMENT REGROUPE 2023



5 personnes en situation de handicap

Contact

Benoit CAILLIAU

bbcailliau44@gmail.com

Esperanto

Projet porté par Fédération ADMR Loire Atlantique

SAINT-HERBLAIN • ZAC de la Baule

LOGEMENT REGROUPE 2023



9 personnes en situation de handicap

Contact

Angèle MATINE

Responsable qualité et projet handicap 06 02 13 24 39 • amatine@fede44.admr.org

Habitat Groupé Les Sorinières

Projet porté par Habitat et Humanisme Loire-Atlantique

LES SORINIÈRES • 33 rue des Papillons

LOGEMENT REGROUPE 2023



9 personnes âgées

7 personnes en situation de handicap

Contact

Noëlle MOREAU

02 40 43 23 24 •

n.moreau@habitat-humanisme.org

Projet AMIR

Projet porté par APAJH 44 et IIe et Toit

NANTES • Est du quartier République (Ile de Nantes)

COLOCATION(S) ET AUTRE 2023



10 personnes en situation de handicap

Contact

Elina MARTINS

Directrice du pôle Insertion / Autonomisation 02.72.01.00.51 • e.martins@apajh44.org

Le Landais

Projet porté par VYV3 Pays de la Loire

NANTES • Rue Pierre Landais

LOGEMENT REGROUPE 2023



10 personnes en situation de handicap

Contact

Nicolas BRARD

Chargé de mission auprès de la direction régionale Handicap Adulte 06 13 42 16 63 • nicolas.brard@vyv3.fr

Hacoopa Saint-Herblain

Projet porté par SCIC HACOOPA

SAINT-HERBLAIN • Le site du Fouloir

COLOCATION(S) 2023

Contact

Laure LACOURT

Responsable de développement 06 34 05 77 29 • laure.lacourt@hacoopa.fr

Chanzy

Projet porté par HAPI'Coop

NANTES • 15 avenue de Chanzy

LOGEMENT REGROUPE 2024



8 personnes en situation de handicap

<u>Contact</u>

Leïla THOME

Directrice opérationnelle d'HAPI'Coop 07 61 71 76 67 • leila.thome@hapicoop.fr

Habitat inclusif PHV Bouguenais

Projet porté par Association L'Etape et association BTP-RMS

BOUGUENAIS • 8 rue Eugène Pottier

LOGEMENT REGROUPE 2024



10 personnes en situation de handicap

Contact

Hervé CHAUVIN

Responsable Projets Inclusifs
02 40 33 14 15 • h.chauvin@letape-association.fr

Maison sans couleur Simon de Cyrène

Projet porté Association Simon de Cyrène Nantes

NANTES • Quartier des Olivettes

LOGEMENT REGROUPE 2025



6 personnes en situation de handicap

Contact

Jean Luc BOULVERT

Directeur
06 03 53 69 31 •
jeanluc.boulvert@simondecyrene.org

Projet Blordière

Projet porté APAJH 44

REZE • Quartier de la Blordière **2026**



6 personnes en situation de handicap

Contact

Elina MARTINS

Directrice du pôle Insertion / Autonomisation 02 72 01 00 51 • e.martins@apajh44.org

Colocation Loki Ora-Nantes

Projet porté Association Loki Ora NANTES

COLOCATION(S) 2026



4 personnes en âgées

Contact

Claire LE GAL-GLAYMANN

Co-fondatrice avec Anne-Laure TOUGERON 06 09 90 87 59 • assolokiora(agmail.com

REDON AGGLOMERATION

Pas d'habitat recensé

COMMUNAUTE DE COMMUNES SUD ESTUAIRE

Pas d'habitat recensé

CONTACTS

Pour toute question relative à l'émergence et au développement de l'habitat inclusif et partagé en Loire-Atlantique

habitat.inclusif@loire-atlantique.fr

Pour rejoindre la dynamique du « Labo Habitat inclusif » des Ecossolies

Bérengère Binot, Chargée de mission « La Fabrique à inititiaves » et filière berengere.binot@ecossolies.fr



Les Ecossolies

Le Solilab 8 rue Saint-Domingue 44200 Nantes WWW.ECOSSOLIES.FR

Nos partenaires institutionnels









Nos partenaires associés







La Fabrique à initiatives est soutenue par



